



Mgr. Petr Šmíd
náměstek hejtmána

Zaměstnavatelé v Ústeckém kraji

Datum: 10. 3. 2017
JID: 42965/2017/KUUK
Číslo jednací:
Vyřizuje/linka: Ing. Lenka Kolářová/418
E-mail: kolarova.l@kr-ustecky.cz

Podpora odborného vzdělávání – spolupráce se zaměstnavateli

Vážená paní,

Vážený pane,

až příliš často se setkáváme s kritikou odborných dovedností čerstvých absolventů středních škol, a proto bych velmi rád inicioval v této oblasti takové změny a aktivity, které by tento stav pomohly napravit. Jsem si velmi dobře vědom toho, že odborné vzdělávání nemůže být kvalitní bez jeho praktické části, která by, v ideálním případě, měla probíhat přímo na pracovištích konkrétních firem. Firmy by pak měly garantovat, že praktické vyučování skutečně povede ke zlepšení dovedností žáků, v souladu se školním vzdělávacím programem. Nabízí se samozřejmě řada dalších možností a oblastí, jak zlepšit odborné vzdělávání, ale vždy je nedílnou součástí efektivní spolupráce mezi školou a firmou, případně firmou a žákem.

Velice si vážím spolupráce vás, zaměstnavatelů, kteří se již aktivně podílíte na přípravě tolik potřebné kvalifikované pracovní síly a stejně tak oceňuji zájem vás, kteří teprve hledáte způsob zapojení se do vzdělávacího procesu, či partnera z řad škol.

Rovněž jsem si vědom úsilí a práce regionálních organizací, které mj. podporují orientaci škol v přípravě žáků a studentů dle potřeb trhu práce v Ústeckém kraji. Konkrétně pak Regionálního zastoupení Svazu průmyslu a dopravy ČR, agentury CzechInvest, Krajské hospodářské komory Ústeckého kraje, ale i dalších. Budu velmi rád, podpoříte-li tuto společnou iniciativu. Pokud máte zájem podílet se na zvýšení profesních kompetencí absolventů středních škol v Ústeckém kraji, navrhuji Vám účast na jednání, na kterém bychom mohli možnosti spolupráce, i s dalšími aktivními regionálními partnery a zástupci zaměstnavatelů, projednat. Pokud je z vaší strany zájem o uskutečnění takového jednání, kontaktujte prosím do 21. 4. 2017 paní Ing. Lenku Kolářovou na e-mailovou adresu kolarova.l@kr-ustecky.cz.

Děkuji za Váš čas a zájem o podporu odborného vzdělávání v našem kraji.

S pozdravem



Mgr. Petr Šmíd

náměstek hejtmana s kompetencemi pro oblast školství, mládeže a sportu